



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 05/2018

No Edital n° 05/2018, de 16 de fevereiro de 2018, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 19/02/2018, seção 03, página 46, Processo n° 23116.010032/2017-78, **onde se lê:** Matérias/Disciplinas: Émile Durkheim e os processos de integração social; Max Weber, dominação e relações de poder; Karl Marx e o conflito social; Turismo e Sociedade; Meio Ambiente e Sustentabilidade; Políticas Públicas do Turismo; Antropologia do Turismo; Pierre Bourdieu e o poder simbólico; **leia-se:** Matérias/Disciplinas: Ciências Humanas Aplicadas ao Turismo e à Hospitalidade I; Ciências Humanas Aplicadas ao Turismo e à Hospitalidade II; Políticas Públicas de Turismo e Hotelaria; Meio Ambiente e Sustentabilidade.